

# 健康城市匯報大會

## 司長致詞

尊敬的各位嘉賓、各位同事、傳媒的朋友：

大家好。

今天，本人聯同 健康城市委員會各同事，向所有曾經參與 健康城市計劃活動的 政府部門、民間機構 和團體的代表，匯報澳門代表團 上周前往馬來西亞古晉市，出席健康城市聯盟 第一次全體大會 以及後續工作的情況。

首先，很高興向大家報告，在健康城市聯盟 全體大會上，澳門已正式獲接納為 健康城市聯盟的創會成員，同時，聯盟大會 還推選澳門為 國際推廣工作委員會主席。

獲接納為 健康城市聯盟成員，代表澳門健康城市計劃 所開展的各項工作，獲得了世界衛生組織 和健康城市聯盟的認同，亦表示了 澳門已正式成為世界衛生組織 所倡議的 健康城市中的一員。

健康城市 首階段工作的成功，乃是健康城市委員會 所有工作人員、各政府部門、民間機構 和團體共同努力的結果。然而，我們必須強調，健康城市計劃 追求的是全澳市民、環境及社會健康的 持續改善，所以，健康城市計劃 並沒有終點。如要達致居民、環境和社會健康持續改善 這目標，必須通過 各個公共部門的努力，通過全民的積極參與，大家的齊心協力、共同關注和不斷改善 社區中發現的問題。

持續地去保持 澳門城市的特色與朝氣，讓我們 和我們的後代，可以享受更加優質的生活，這是澳門居民的共同理想。特區政府 將提高整體生活素質定為未來施政的核心。在這施政理念下，健康城市計劃 將是其中一項十分相關而且重要的工作。

目前，在各公共部門的協作 和民間團體的積極參與下，城市狀況診斷 已接近完成。明年健康城市計劃 將進入實施階段，我們期望，社會各界能夠 繼續團結一致，凝聚力量，共同為逐步落實健康城市計劃中 關於提升居民身體質素，持續改善居民、環境 和社會健康的承諾而努力。